



Poštovana gospođa Milanka Opačić, podpredsjednica Vlade Republike Hrvatske, već smo jednom uputili ministrima Bauku i Maticu kao i Vama (ministar Bauk i naša Udruga) zaključke Županijskog odbora SDP-a Splitsko-dalmatinske županije, od siječnja 2013. godine, a o navedenim problemima smo s Vama i spomenutim ministrima osobno razgovarali.

Ministri Matic i Bauk su izjavili da oni i njihova ministarstva nemaju mogućnosti riješiti probleme, dijelom i zbog činjenice da njihovi resori ne „pokrivaju“ sva navedena područja, zbog čega je i zaključeno da se predmet uputi Vama kao potpredsjednici Vlade nadležnoj zas koordinaciju resora društvenih djelatnosti.

Svjesni smo činjenice da nije odjednom i preko noći riješiti brojne probleme, ali ne možemo prihvatiti činjenicu da se ništa ni ne pokušava rješavati. Dopise sličnog sadržaja ranije je SABAH, dostavljao Vladi i pojedinim ministrima i naravno nije napravljeno ništa. Teško je i bilo očekivati da HDZ-ova vlada želi i uopće ima volju rješavati probleme boraca NOR-a i uopće antifašista, ali od ove „naše“ Vlade to s pravom očekujemo. Jasno nam je da sve probleme nije moguće riješiti odjednom i preko noći jednim potezom pera. Ali, isto tako nam je jasno da se jednom mora započeti. Već i najmanji pozitivni pomaci obradovali bi i učinili sretnima onih nekoliko tisuća obespravljenih, poniženih, pravno i društveno zaboravljenih antifašističkih boraca i njihovih obitelji.

Zato Vas poštovana potpredsjednice Vlade još jednom milimo da svojim osobnim autoritetom i autoritetom funkcije (u Vladi i SDP-u) pokrenete inicijativu kako bi se navedeni problemi počeli rješavati i u razumnim rokovima (dok još ima živih boraca) i riješili. Jasno nam je također da se svi naznačeni problemi ne mogu riješiti do krajnjih granica, ali mnoga toga s malo dobre volje i rada može relativno brzo. U rješavanju problematike uključivo i određene operativne poslove cijela organizacija antifašističkih boraca i antifašista stoji Vam na raspolaganju.

U nastavku teksta navodimo zaključke Županijskog odbora SDP-a onako kako su na sjednici prilikom verifikacije zapisnika prihvaćeni:

Županijski odbor SDP na svojoj 17. sjednici održanoj 17 siječnja 2013. raspravljajući o nužnosti oživotvorenja Deklaracije o antifašizmu Hrvatskog sabora i sistemskom rješavanju problema statusa udruga antifašizma te statusa boraca i invalida NOR-a a na prijedlog predsjednika

Udruge antifašista i antifašističkih boraca Grada Splita prof. emeritusa dr. sc. Josipa Milata, jednoglasno je usvojio

ZAKLJUČAK

Da se gospođi Milanki Opačić, potpredsjednici Vlade RH, zaduženoj za resore društvenih djelatnosti uputi zahtjev za pokretanje postupka izrade, izmjena i dopuna zakonske regulative koja će omogućiti praktičnu realizaciju duha i slova Deklaracije o antifašizmu Hrvatskog sabora kako bi se konačno SABAH RH, udruge antifašističkih boraca i antifašista te borci i invalidi NOR-a izjednačili sa statusom i pravima, koje imaju udruge nastale iz Domovinskog rata i hrvatski branitelji. To se posebno odnosi na:

- donošenje Zakona o usklađivanju mirovina vojnih osiguranika bivše SFRJ,
- usklađivanje Zakona o dopunama zakona o mirovinskom osiguranju,
- izradu prijedloga izmjena i dopuna zakonskih propisa radi poboljšanja uvjeta i zaštite vojnih i civilnih invalida iz II. svjetskog rata,
- izradu prijedloga zakonskih propisa za obnovu i održavanje spomeničke baštine iz Narodno oslobodilačke borbe,
- izmjene i dopune Zakona o financiranju u SABA RH, zajednica udruge antifašistički boraca i antifašista u županijama i gradovima, -
- izmjene i dopune Zakona o participaciji u zdravstvenom osiguranju,
- izmjene i dopune Zakona o pretvorbi prava na društvenim sredstvima bivših društven-političkih

organizacija - Zakona o nacionalizaciji (kojim se traži vraćanje oduzete imovine Saveza boraca, obeštećenje ili dodjela zamjensko prostora za djelovanje udruga antifašista)

- izmjene i dopune Zakona o školskim udžbenicima i pratećim propisima (unošenje istine o BOB-i i antifašizmu te znanstvenom vrednovanju djelovanje NDH)

- izradi Protokola o obilježavanju značajnih datuma iz NOB-e i Domovinskog rata na svim razinama (od općina i gradova do republičke razine)

- I drugih.

U svrhu iznalaženja što kvalitetnijih rješenja članovi udruga antifašista i antifašističkih boraca Grada Splita i Zajednice udruga antifašista i antifašističkih boraca, te Županijskog odbora SDP spremni su sudjelovati osobnim angažmanom.

Josip Milat i Goran Kotur

Dostavljeno e-poštom na adrese: arsen.bauk@uprava.hr; arsen.bauk@sdp.hr;
predrag.matic@branitelji.hr

Udruga antifašista i antifašističkih boraca Grada Splita Prof emeritus dr. sc. Josip Milat,
predsjednik

Split 16. rujna 2013.